11Iro

NAmsa: Hata
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.08.2009 17:37:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.08.2009 20:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/181526/answer/181527




OueHb HM3Kas MaKCHMaJlbHas CKOPOCTh MOYeUCnycKaHus (6 Mi/c). CrenyeT BHIIOIHUTH IIOBTOPHYIO
ypodnoymeTpuio (Ha (oHe XOpoIIero mo3biBa K MOUENCITyCKaHUIO): eCJTA CKOPOCTh OyEeT Takol ke
HU3KOM, TO HeoOxoguMo 00ciefoBaHue IJIST BEIICHEHUS MIPUYUHEI €€ CHUKEHMUS.



